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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau vom 12.06.2018 

Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau 
 

Gremium: Ortschaftsrat Bittkau 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 12.06.2018 

Sitzungsdauer: 18:30 - 20:27 Uhr 

Sitzungsort: Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 
in Bittkau  

 
 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 

  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Klaus Spötter    Aileen Gruß 
Vorsitzender    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Frau Aileen Gruß   
Herr Matthias Hinze   
Herr Thomas Lemme   
Frau Astrid Triebe   

Ortsbürgermeister 
Herr Klaus Spötter   

 

Mitglieder 
Herr Mario Kunze entschuldigt 
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau vom 12.06.2018 

Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 12.06.2018, 18:30 Uhr im Gemeindebüro, Ernst-Thälmann-Straße 53 in Bittkau. 
  
1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 15.05.2018  

4. Einwohnerfragestunde  

5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

7. Information der Ortsbürgermeisters  

8. Anfragen und Anregungen  
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Protokoll der öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Bittkau vom 12.06.2018 

 
TOP 1 Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
Herr Spötter eröffnet die Sitzung, begrüßt die Anwesenden und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
TOP 2 Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
Die Einladung zur Sitzung erfolgte ordnungsgemäß. Die Tagesordnung wird festgestellt.  
 
TOP 3 Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 15.05.2018 
Die Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 15.05.2018 wird festgestellt.   
 
TOP 4 Einwohnerfragestunde 
Es sind keine Einwohner anwesend.  
 
TOP 5 Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
Herr Spötter gibt Informationen zur Abstimmung über die neue Straßenreinigungssatzung.  
 
TOP 6 Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
In nicht öffentlicher Sitzung wurden keine Beschlüsse gefasst.  
 
TOP 7 Information der Ortsbürgermeisters 
Herr Spötter informiert: 
- Bushaltestelle in Höhe alter Speicher, positive Anzeichen für Wiedereinrichtung, ist in Planung 
- neue Torsituation Friedhof, es lässt sich nur eine Tür öffnen, so dass keine Autos, aber die Be-

sucher zu Fuß durchkommen 
- Friedhofsordnung hat Herr Spötter vorliegen, will diese jetzt in den Schaukasten hängen 
- Sportplatz wurde immer noch nicht aufgeräumt 
- Fest zum Tag der Deutschen Einheit wird am 06.10.2018 in Kooperation mit dem Förderverein 

FFW Bittkau durchgeführt 
- am 09.09.2018 veranstaltet der Heimat-& Schifferverein Bittkau e.V.  den Tag des offenen 

Denkmals auf dem Hof von Florian Sajontz - Öffnung des Heimatmuseums, der Kirche, der 
Heimatstube für Interessierte 

- über Straßenbau in Deichstraße 
- über Beschwerde zur Pflege E.-Thälmann-Straße 65 a  
- Urlaub Herr Spötter - 21.06. – 02.07.2018 

 
TOP 8 Anfragen und Anregungen 
- die Pflege des Vorplatzes wird nach wie vor vernachlässigt, es wird nur drum herum gemäht, 

der Zaun ist immer noch kaputt 
- die Arbeitsleistung des Gemeindearbeiters lässt zu wünschen übrig, er tut quasi nichts – er 

könnte den Platz vor der E.-Thälmann-Str. 65 a mähen und andere Plätze – der OR bittet um 
Klärung der Zuständigkeiten für den Gemeindearbeiter  

- der Container auf dem Friedhof kann nicht dort stehen bleiben, er muss an seinen vorgesehe-
nen Platz gestellt werden, weil die Leute nicht bis dorthin laufen, sondern ihren Müll wieder auf 
dem alten Platz abladen 

- die Äste auf dem Sportplatz liegen immer noch dort und wurden nicht beräumt, es wird um 
dringende Beseitigung gebeten 

- Vorstellung des Konzeptentwurfes für die Weiternutzung des ehemaligen Kindergartens in Bitt-
kau mit dem Bürgermeister der EG Herrn Brohm – Jugendclub sollte in naher Zukunft dorthin 
umziehen, auch der Heimatverein 

- zur nächsten OR-Sitzung sollte eine Beschlussvorlage zum Thema vorbereitet sein – der Hei-
matverein, der OR und der Jugendclub haben ein Konzept erarbeitet, welches Herrn Brohm 
vorliegt 

- an der Finnhütte am Radweg zwischen Polte  und Bittkau wurde randaliert – Bretter wurden 
abgerissen, die Straßenmeisterei muss darüber informiert werden und für Reparatur sorgen 

   
 
Für die Richtigkeit der Abschrift: U. Kühl 
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